Oaxaca de Juárez, Oaxaca, México a 04 de junio de 2024
Asunto: Solicitud de Lectores(as) Titulación Licenciatura

COMISIÓN ACADÉMICA DE TITULACIÓN DEL INSTITUTO DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN DE LA UABJO
P R E S E N T E

Distinguida Comisión:

Con fundamento en los artículos 41, 42 y 43 del Reglamento de Titulación Profesional de la UABJO, la que suscribe, Karla Martínez Cortés, egresada de la Licenciatura en Ciencias de la Educación, con número de matrícula 78954, generación 2019-2023, solicito la designación de los(as) Lectores(as) para mi trabajo de titulación.

En ese sentido, solicito que sean designados, los(as) siguientes Lectores(as) (si se solicitan lectores/as específicos/as, colocar sus nombres), a fin que revisen mi trabajo de investigación en la modalidad de Tesis/Ensayo/Tesina/Memoria de Servicio Social/Tesis Colectiva/Memoria de Trabajo Profesional (especificar modalidad), denominada “Los procesos de enseñanza en la Escuela Primaria José Vasconcelos” (colocar título de su trabajo de titulación), y en su oportunidad emitan sus correspondientes dictámenes.

Lo anterior, tomando en consideración que mi Asesor(a) de titulación de Licenciatura, (especificar grado académico y nombre del Asesor/a), ya emitió su dictamen favorable, aprobando dicho proyecto. Anexo al presente, dos ejemplares engargolados, del referido proyecto, para que sean entregados a los citados Lectores(as).

[bookmark: _Hlk71635424]Sin otro particular, anticipo mis más sinceros agradecimientos.


ATENTAMENTE
“CIENCIA, ARTE, LIBERTAD”



Karla Martínez Cortés
Egresada de la Licenciatura en Ciencias de la Educación
Matrícula 78954


Datos de la egresada
Número de teléfono: 951-146-32-11
Correo electrónico: karlamartinez@gmail.com

